
Year 9 parental feedback responses February 2024 (maximum of 54 responses) 

 % of parents who strongly agreed or agreed with this statement 

My child is happy at Helsby 80% of 54 responses 

My child feels safe at Helsby 78% of 54 responses 

My child knows who to talk to if they have any concerns 96% of 54 responses 

My child is enjoying the wide range of subjects available at Helsby  87% of 53 responses 

I can find out about what my child will learn during Year 9 in each subject 
area 

81% of 52 responses 

I feel that Helsby has high expectations for my child 91% of 53 responses 

I feel that my child is making good progress in Year 9 93% of 54 responses 

I feel well informed about the progress my child is making and what they 
need to do to continue to improve 

89% of 54 responses 

My child has SEND, and the school gives them the support they need to 
succeed 

79% of 14 responses 

My child takes part in extra-curricular clubs and/or enrichment activities at 
Helsby 

43% of 54 responses 

The PSCHE and form tutor programme helps to support my child’s wider 
personal development beyond their curriculum subjects 

73% of 49 responses 

If I have raised concerns with Helsby High, they have been dealt with 
appropriately 

87% of 38 responses 

 

 

 



Comments from parents 

Fantastic, enthusiastic staff who work incredibly hard 

Staff inspiring 

My child is safe and likes his teachers.  They all seemed to know him really well 

Communication regarding any incidents or if my child has a problem 

Teaching staff + general support that is always offered and encouragement 

Teachers are passionate about their own subjects 

Providing lots of opportunities, great enthusiastic teachers 

Teachers are good and have positive comments regarding my child 

Teachers have always responded promptly to any emails we have sent 


